



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 42. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. október 22., péntek

## Tudnivalók a 2021/2022 őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénylésével kapcsolatosan

Felhívjuk azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan megállapított hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő szülők figyelmét, hogy a 2021/2022-es tanévhez kapcsolódóan adott a lehetőség az őszi/téli/tavaszi szünidekre vonatkozóan az ingyenes szünidei étkezések igénylésére.

Az **őszi/téli/tavaszi szünidei** étkeztetés iránti igény a „Nyilatkozat” nyomtatványon a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 2-es számú irodájában – ügyfélfogadási időben – nyújtható be.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés **csak a benyújtott kérelmek alapján** kerül megállapításra.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11<sup>00</sup> és 12<sup>00</sup> óra közötti időben. A benyújtott **Nyilatkozatok** alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevétel-

éhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére. A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az el látás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**  
**Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya**

## Ivóvízhálózat-mosás Sarkadon - közlemény

Társaságunk 2021. november 2-10. között ütemezett távvezeték-hálózatmosatást végez Sarkadon.

**Mit tapasztalhatnak a felhasználók?** A mosatás ideje alatt nyomáscsökkenést tapasztalhatnak, illetve a nappali időszakban rövid, 1-2 órán át tartó vízhiányra számíthatnak a fogyasztók. A mosatást követően az adott szakaszon a víz zavarossága is előfordulhat. Ilyenkor nincs más teendő, mint néhány percen át folytatni a csapokat, amíg kitisztul a hálózat. Javasoljuk, hogy a fogyasztó a mosatási munkálatok idején a saját hálózatát is mosassa ki.

**Miért van szükség a mosásra, és mi a folyamata?** Az Alföldvíz Zrt. az általa működtetett teljes ivóvízrendszert évente két alkalommal tisztítja meg az ivóvíz minőségének megőrzése érdekében. A munkálatok több mint három hónapot vesznek igénybe, amíg a kutaktól a települési vízhálózatok vezetékéig minden olyan műtárgyat megtisztítanak a szakemberek, amelyekben átfolyik a fogyasztók által felhasznált ivóvíz. A tisztítás mechanikusan történik, azaz egy speciálisan kiképzett szivacs dugóval szakaszonként kitakarítják a vezetékét.

Köszönjük a megértésüket, Önökért dolgozunk, hogy tisztább víz folyjék a csapból.

**Az Ön víziközmű-szolgáltatója, az ALFÖLDVÍZ Zrt.**



**ALFÖLDVÍZ**  
Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

## ÉRTESÍTEM BETEGEINKET

A 2021. ÉVI INGYENES INFLUENZA VÉDŐOLTÁSOK MEGÉRKEZTEK.

AZ OLTÁSOK BEADÁSÁT AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS ALAPJÁN VÉGEZZÜK.

IDŐPONT EGYEZTETÉS MUNKANAPOKON 11-12 óra között telefonon: 66/270-259

**DR. SZABÓ ZOLTÁN**

## Ünnepélyes keretek között került átadásra a Sarkadi Ipartestület új székháza

A Sarkadi Ipartestület Sarkad Város Önkormányzatával szorosan együttműködve, a Sarkad XXI. századi Megújításért Helyi Közösség, Helyi Községi Fejlesztési Stratégia „Közösségi és rendezvényterek kialakítása, felújítása” intézkedése keretében, a TOP-7.1.1-16-H-087-2 azonosító számú projekt mentén, 11 millió forintból újította fel és építette át Kossuth utcai székházát. A megújult székház ünnepélyes átadására október 12-én került sor. Az ünnepségen a patinás sarkadi civil szervezet tagsága és elnöksége mellett jelen volt dr. Kovács József országgyűlési képviselő, dr. Mokán István polgármester, Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének az elnöke, valamint a képviselő-testület és a város vezetésének számos tagja is.

A teljesen felújított Kossuth utcai székház átadása Sajti Lajosnak, a Sarkadi Ipartestület elnökének köszöntőjével kezdődött, aki elmondta, hogy az ipartestület Sarkad életének szerves részét képezi, egy olyan elismert csapat, amely a helyi közéletben is aktív szerepet játszik. Az elnök azt is kihangsúlyozta, hogy az ipartestület tagjainak száma az elmúlt időszakban ismét emelkedésnek indult, így van okuk az optimizmusra. Ez pedig garancia lehet



Sajti Lajos (a mikrofonnál) köszöntője, tőle jobbra dr. Kovács József, dr. Mokán István és Németh László



arra, hogy az új székházat programokkal tudják majd megtölteni, miközben folyamatosan törekednek a helyi iparosok érdekképviseletére, valamint a fiatalok pályaválasztásának támogatására, ami a szakember-utánpótlás kulcsa napjainkban, mert ma hatalmas szükség van jól képzett, piacképes szakmunkásokra, akik rendelkeznek a szükséges elhivatott szakemberekre. Köszöntője végén Sajti Lajos elnök hálátelt szívvel mondott köszönetet a szervezet korábbi elnökének, az ipartestület motorjának is tekinthető Sárközi Sándornak a több évtizedes kitartó, áldozatos, szerveztető munkájáért.

Dr. Mokán István polgármester köszöntőjében az önkormányzat és a helyi civil szféra példaeértékű együttműködésére, egymás mintaszerű támogatására hívta fel ismét a figyelmet, aláhúzza, hogy a sarkadiak nagy családjában kiemelt helyen van a Sarkadi Ipartestület, a helyi iparosokat, szakembereket tömörítő, nagyműtű közösség. Ennek okán pályázati elképzelésük támogatá-

sa soha sem volt kérdéses a városvezetés részéről. A Kossuth utcai székház felújítása egy nagy, rendkívül sok elemből álló, a helyi városvezetés és a helyi civilek összehangolt együttműködésére épülő, 250 millió forintos projekt keretén belül valósulhatott meg. Ez a nagy projekt egyrészt biztosított forrást számos civil szervezet számára rendezvények megszervezésére, de jutott infrastrukturális fejlesztésekre is abból. Ennek köszönhetően kapott lehetőséget több Sarkadon működő civil szervezet, emlékeztetett a polgármester. Többek között így sikerült felújítani a Sarkadi Ipartestület Kossuth utcai székházát is. A sarkadi városvezető is kihangsúlyozta, hogy az iparosok igen értékes és fontos közösséget alkotnak, olyan emberek ők, akik számára fontos a szakma becsülete és az utánpótlás biztosítása. Sarkadon pedig egy olyan együttműködő közösség él és dolgozik, melynek fontos oszlopai az iparosok, zárta a gondolatait dr. Mokán István.

Köszöntőjében dr. Kovács József országgyűlési képviselő azt kívánta, hogy a sarkadi iparosok építsék tovább közösségüket egyrészt szűkebb hazájuk, Sarkad, másrészt tágabb hazájuk, Békés megye érdekében. Ennek az építő munkának pedig kiváló színtere lehet a felújított székház. Az országgyűlési képviselő visszaemlékezett gyermekkorára, amikor minden magára adó településen volt ipartestület, amelynek tagjai rendszeresen összejártak, eszmét, (folytatás a 2. oldalon)

## Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2022

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2021. november 5.

Sarkad Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2022. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jutatairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

**Kik pályázhatnak?**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel

rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek **(a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 61.275.- forintot)**, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, úgy a 2022/2023. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2021/2022. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű **(a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 61.275.- forintot)**, a 2021/

2022. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2022/2023. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2022. évi általános felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2022/2023. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, **onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon**, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában **kell benyújtani**. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2021. november 5.** Figyelem! A pályázatbeadás-hoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/palya/>

palyalep.aspx. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a [www.sarkad.hu-n!](http://www.sarkad.hu-n!)

Sikerese pályázást kívánunk!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

*Bursa Hungarica*

## 95. születésnapja alkalmából köszöntötték Bán Gábornét



Az ünnepelt átveszi a köszöntő virágcsokrot dr. Szabó László idősgyógyi tanácsnoktól, ezt követően Orbán Viktor díszoklevelét Mester Judit Ibolya (középen) alpolgármester nyújtotta át



A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősgyógyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 95. születésnapja alkalmából otthonában köszöntötte a városvezetés Bán Gábornét.

Szeptember közepén Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősgyógyi tanácsnok fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Bán Gábornénak jó egészséget és további boldog éveket!

—mk

## Ünnepélyes keretek között került...

(folytatás az 1. oldalról)

gondolatot cseréltek, és akkoriban nem is jelentett problémát a szakember-utánpótlás. Hozzátette, az iparosok sokat tehetnek azért, hogy a fiatalok helyben találhassák meg számításukat.

Az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) elnöke, Németh László hangsúlyozta, hogy Békés megye kiemelkedik az iparosok összetartásának terén is. A most átadásra került sarkadi székház pedig az érdekvédelmet és utánpótlás biztosítása mellett a régi kézműves szakmák ápolására is tökéletes lehetőséget nyújt, amit az iparosok közössége és a helyi közösség sem hagyhat elveszni. Az elnök arra is felhívta a figyelmet, hogy érdemes a helyi iparos közösségnek az IPOSZ pályázatait figyelni és élni azokkal, mert az országos szervezet mindent megtesz a helyi iparos közösségek támogatásáért.

Az ünnepség záróakkordja a Sarkadi Ipartestület megújult székházának átadását jelképező nemzetiszínű szalag átvágása volt. A szalagot Sajti Lajos helyi elnök, dr.



Mokán István polgármester, Németh László IPOSZ elnök, valamint dr. Kovács József országgyűlési képviselő vágta át.

Az ünnepséget megvendégeléssel egybekötött kötetlen beszélgetés zárult.

—mk



## Pályaválasztási Vásáron jártunk



2021. október 13-án Békéscsabán jártunk a Békés Megyei Kormányhivatal által szervezett Pályaválasztási Vásáron.

A rendezvény fő célja, hogy a pályaválasztás útvesztőjében a diákok megtalálhassák, milyen irányba szeretnék tovább folytatni tanulmányaikat. Mi, az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium képviselőiben jelentünk meg, hogy népszerűsítsük iskolánkat és elmondjuk, miért érdemes hozzánk jönni. Bemutattuk tagozatainkat, meséltünk a diákéletünkről, továbbá az

érdeklődő diákok iskolánkat bemutató prospektusokat is hazavihettek.

Mi ezt a kezdeményezést hasznosnak találjuk, jól éreztük magunkat és kifejezetten örültünk annak, hogy a mi gimnáziumunk iránt is sokan érdeklődtek. A standunknál gyülekező nyolcadikosok érdeklődő tekintettel hallgatták a gimnáziumról szóló beszámolóinkat.

A rendezvényt számos program is színesítette.

Croitör Bianka és Szőke Fanni Anna  
12. C osztályos tanulók



## A helyi közösség szolgálatában...

Egy emberi közösségben mindig meghatározó szerepet töltenek be azok, akik a közösség tagjainak mindennapjait segítik, támogatják munkájukkal. Tulajdonképpen bizonyos szakmák művelői a mindennapi élet gördülékenységét, komfortját biztosítják. Így nem meglepő, hogy a helyi közösségek meghatározó tagjai évszázadok óta a helyi iparosok. Így volt, illetve így van ez Sarkadon is, ahol nagy múltra tekint vissza, illetve a dolgok jelenlegi állása szerint szép jövője előtt áll a helyi iparosokat tömörítő Sarkadi Ipartestület. Ahhoz azonban, hogy egy szervezet jól működjön, szükség van olyan tagokra, vezetőkre, akik szívvel-lélekkel végzik munkájukat, amolyan küldetésként tekintve arra. A mi ipartestületünk is büszkélkedhet egy ilyen vezetővel, aki ugyan már átadta a jelképes stafétát, de évtizedeken át dolgozott ezért a szervezetért.

A Sarkadi Ipartestület teljes felújított Kossuth utcai székházának átadása során a szervezet elnöke, Sajti Lajos külön is méltatta a korábbi elnök, Sárközi Sándor több évtizedes munkáját, fáradozását. Mi pedig ezen munkásság, illetve a „Magyar Kézművességért” díj arany fokozatának elnyerése okán beszélgettünk Sárközi Sándorral, aki ugyan már nem elnöke „csak” elnökségi tagja a helyi ipartestületnek, de lendülete nem tört meg, ugyanúgy segíti tovább a helyi iparosok ügyeinek képviseletét és a patinás civil



Régi partner az általános iskola

szervezet ügyeinek intézését.

Ami a múltat illeti, Sárközi Sándor elmondta, hogy a jelenlegi szervezet 1927-ben alakult, tehát lassan centenáriumát ünnepli. Ami azonban nem változott, az a jó munkát végző iparosok munkájának a megbecsülése, illetve a helyi közösség azon elvárása, hogy minél színvonalasabb szolgáltatást kapjon az ember, ha szakembert hív. Persze ez nagyon nehéz feladat, mert hatalmasat fordult a világ az elmúlt évtizedekben, egyre kevesebben akarnak szakmát tanulni, miközben minden szakma hatalmas fejlődésen megy keresztül. Márpedig napjainkban egy jó szakmával a zsebben, a szakma újdonságait, az új technológiákat, eljárásokat ismerve egy jó szakember 2023-nál hamarabb nem nagyon talál üres helyet a naptárjában. Próbáljunk csak meg most hirtelen jó referenciával rendelkező burkolót, kőművest, ácsot, víz-gázszerelőt, szobafestőt, autószerelőt (és még számos szakmát felsorolhatnánk) találni ismeretség, kapcsolat nélkül... Nem lesz könnyű még akkor sem, ha a pénz nem akadály... Szóval az ipartestület talán legfontosabb feladata Sárközi Sándor szerint így a 2020-as évek elején a szorgalmas fiatalok megszólítása és a jó szakmákhoz vezető útra terelése.

A tehetséges fiatalok jó szakma irányába való terelése és a megfelelő szakember utánpótlás biztosításának az elősegítése amolyan választott küldetése Sárközi Sándornak, aki maga is állandó résztvevője és segítője volt a különböző pályorientációs programoknak, pályaválasztási vásároknak évtizedeken keresztül, valamint napjainkban is ezt tartja az ipartestület legfontosabb feladatának. Ő maga anno a kőművesszakmát választotta, amit a mai napig nagyon szeret, lassan több, mint negyvenöt esztendeje önálló kőműves, egyéni vállalkozó, 1975-ben lett tagja az ak-



„Sarkadert” kitüntetés átvétele 2020-ban

kor 110 tagot számláló Sarkadi Ipartestületnek, ahol 1990-ben választották elnökségi tagnak és elnöknek. Elnökként pedig három évtizeden keresztül szolgálta a helyi ipartestületet.

A szakemberutánpótlás ügyének képviselete mellett az utóbbi időszak egyik legnagyobb projektje a helyi székház kérdésének a megoldása volt. Sarkadon mindenki ismeri az „Ipar” épületét, a helyi ipartestület régi székházát, azonban az erősen leromlott, hatalmas épülettel már rég nem bírt a jelenlegi szervezet, így mindegyre lépni kellett. Még ha nehéz szívvel is, de értékesíteni kellett azt az ingatlant, majd azt követően sikerült megvásárolni azt a Kossuth utcai házat, ahol városunk önkormányzatával szoros együttműködve, egy pályázati lehetőséget kihasználva sikerült teljesen felújítani azt. Az új, most átadott székház pedig teljesen új perspektívákat nyit meg a

Sarkadi Ipartestület előtt, megfelelő teret biztosítva Sárközi Sándor legfőbb küldetésének, a szakemberutánpótlás elősegítésének is.

Sárközi Sándor azt is elmondta, örömteli, hogy a helyi ipartestület által fenntartható épület megvásárlása és teljeskörű felújítása mellett az étellel is sikerül megtölteni, mert az elmúlt időszakban másfélszeresére emelkedett a tagok száma, és immár a harmincat közelíti, ahol számos iparos számos szakmával képviselteti magát.

A volt elnök gondolatai zárásként kihangsúlyozta, tisztelettel kell gondolni az elődökre, akik komoly örökséget hagytak hátra, azokra, akik lehetőséget adtak arra, hogy a nagy múltú szervezet folytathassa a munkát és fennmaradjon, de meg kell hallani a XXI. század üzenetét is, reagálni kell az új kihívásokra, a Sarkadi Ipartestület pedig rendelkezik a fennmaradáshoz nélkülözhetetlen jövőképpel.

–mk



Pályorientációs rendezvényen Nagy Istvánnal

# VÍZILABDA TOBOROZÓ!

## A Gyulai Vízilabda Klub

szeretettel vár minden vízilabdázni vágyó gyermeket a legfiatalabb csoportjába.

### Helyszín: a Gyulai Várfürdő

További infó:

**Dobra Róbert:** +3630 838 1390  
**Jeszenszky Ákos:** +3630 303 2585

## Óraátállítás október 31-én

Nemsokára ismét aktuálissá válik

Ahogy minden évben megszokhattuk, ismét hamarosan óraátállításra kell készülni. Ez egy évben kétszer történik, mindig más időpontban, március és október egyik előre kijelölt vasárnapján.

Nemsokára ismét aktuálissá válik a kérdés, hiszen 2021-ben október 31-én, vasárnap 3 órától 2 órára állnak vissza automatikusan a digitális órák, az analóg készülékeket pedig ez alapján kell majd egy órával visszatekerni, ezzel pedig elkezdődik a téli időszámítás.



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2021. október

25 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
26 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
27 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
29 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyedéves ürítéséről!

2021. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon,

azaz 2021. november 11-én (csütörtök) és 2021. december 9-én (csütörtök) lesz!

A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. november 9-én (kedd) és 2021. december 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

## Ebzárlat és legeltetési tilalom!

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/2717-3/2021 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2021. október 02. és 2021. október 22. között történik a róka veszettségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkes-vakcina kihelyezése repülőgépes kiszórás módszerével. Annak érdekében, hogy a kiszórt vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlatot és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2021. október 02-től 2021. október 22-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

A járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– artási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezzenek. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltás megléte esetén, csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről

csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa mentes ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat tartama alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben rendkívüli esemény történik (vétnél vagy szándékos emberi érintkezés vakcinával), az a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályához (5700 Gyula, Kossuth u. 2. sz. Telefonszám: 06-66-463-017) haladéktalanul be kell jelenteni.

Amennyiben az alkalmazott csalétkes-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orra, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

**ITT A NAGY LEHETŐSÉG, JELENTKEZZ!**

**2021. OKTÓBER 30.**

**"TIÉD A SZÍNPAD!"**

**KÖNNYŰZENEI TEHETSÉGKUTATÓ VERSENY**

HA ÚGY ÉRZED SZÍVESEN MEGMUTATNÁD AMIT TUDSZ VAGY SZERETSZ ÉNEKELNI, TÁNCOLNI...ITT A LEHETŐSÉGI!

Keressük a tehetségeket korhatár nélkül az alábbi gyermek-és ifjúsági, valamint felnőtt könnyűzenei kategóriákban:

- ÉNEK (SZÓLÓBAN VAGY CSAPATBAN) - HANGSZERES PRODUKCIÓ (EGYÉN VAGY ZENEKARI FORMÁCIÓ) - TÁNCOS PRODUKCIÓ (EGYÉNIBEN VAGY CSAPATBAN) - EGYÉB PRODUKCIÓ (PL. BŰVÉSZ, PARÓDIA, DJ, STB.)

**Jelentkezési határidő: október 27.**

**A BÁTRAKÉ A SHOW!** TÖBBI INFORMÁCIÓK ÉS JELENTKEZÉS A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN SZEMÉLYESEN VAGY A 06-66/477-037-ES TELEFONSZÁMON. ONLINE JELENTKEZÉS: MUNKAKÖZPONTVESZTO@GMAIL.COM

Postér Maker

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó  
intézményvezető 66/270-981

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Oktober 22. Péntek**  
Előd, Szalomé, Korinna  
**Oktober 23. Szombat**  
Nem.ünn., Gyöngyi  
**Oktober 24. Vasárnap**  
Salamon, Antal  
**Oktober 25. Hétfő**  
Blanka, Bianka, Mór

**Oktober 26. Kedd**  
Dömötör, Armand, Örs, Amanda  
**Oktober 27. Szerda**  
Szabina, Szabrina, Antonietta  
**Oktober 28. Csütörtök**  
Simon, Szimonetta, Szimóna, Júdás, Tádé  
**Oktober 29. Péntek**  
Nárcisz, Melinda, Ózike

## Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűjtött rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

## Ingyenes október!

Kedves Könyvtárhaználó!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy október hónapban eltekintünk az éves beiratkozási díj megfizetésétől, így most különösen érdemes betérni hozzánk. Aki még nem tagunk, azt is szeretettel várjuk, hisz egy évig ingyen kölcsönözhet. A hét hat napján, folyamatosan frissülő újdonságokkal várjuk olvasóinkat!

Nyitva tartásunk:



Hétfő: 10 - 17  
Kedd - Szerda - Csütörtök: 11 - 16  
Péntek: 10 - 17  
Szombat: 9 - 12

Hirdetéstételek hétfőn és pénteken 10-17 óráig.  
Idős, mozgásában korlátozott olvasóink részére továbbra is él a könyvet házhoz szolgáltatás.

Mindenkit szeretettel várunk!

## A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

Oktober 23-24.

Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

Oktober 30-31.

Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

**Minden élet számít!**

Az állatkinzás szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekmény!

**TILOS** fájdalmat, szenvedést, sérülést okozni, éheztetni, rossz körülmények közt tartani...

Az állatvédelem közös ügyünk, tegyünk érte!

Ha felelőtlen állattartást, állatkinzást tapasztal, tegyen bejelentést, hogy segíthessünk!

Akikhez fordulhat:

- Település jegyzője
- Kormányhivatal
- NÉBIH
- Rendőrség
- Állatvédelmi szervezet

NÉBIH zöldszám: 06-80-263-244  
Rendőrségi segélyhívó: 112

## Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

**Es. Kiss Sándorné**  
(volt Petőfi u. 1. sz. alatti lakos) – élt 86 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**Gyászoló fia, menyje, unokái, dédunokái és a családja**

## Köszönetnyilvánítás

„Eragadott tőlünk a hirtelen halál, elmentél, el sem búcsúztál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Szekeres Imre**  
(volt Szigeti kereszt u. 3. sz. alatti lakos) – élt 75 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

## Megemlékezés

„Amíg szívünk dobog,  
Emléked bennünk élni fog”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

**Czeplédi Ferenc**  
(volt Orgona u. 20. sz. alatti lakos)  
halálának 1 évfordulóján

Szerető felesége, lányai, unokái, dédunokái

## Megemlékezés

Megemlékezés egy Édesanyáról, akinek az életére törtek.

**Jakó Imréné**  
(volt Vasút u. 25. sz. alatti lakos)  
erőszakos halálának (1990. október 23.) 31. évfordulóján.  
Az emlékezéssel tiltakozva az erőszak mindennemű megnyilvánulása ellen.

El nem múló fájdalommal emlékezik a szerető, nem felejtő család.

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kézápolás és műköröm építést, fül, orrbelövést vállalok. Erd.: 06/20/216-6927 Cseke Szilvia

Használt bútorok és hagyatékok felvásárlás. 06/30/613-8893

lem tér 10-12 B/6. lá:9m. 20/443-6285

## ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojtyúk 650 FT/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

Nagysúlyú hízó eladó. 06/20/384-8856

Fajta tiszta beagle kiskutyák eladók T:06/30/328-5980

Aranyos játékos 2 hónapos keverék kutyusok ingyen elvihetők. 06/20/597-9690

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374